

Projekt stipendiranja istraživača i poticanja mobilnosti u Hrvatskoj i inozemstvu - NEWFELPRO



Novi međunarodni program stipendiranja i mobilnosti za iskusne istraživače (*New International Fellowship Mobility Programme for Experienced Researchers in Croatia* - NEWFELPRO) je projekt stipendiranja Vlade Republike Hrvatske koji provodi Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske.

Projekt se financira u sklopu programa *Marie Curie FP7-PEOPLE-2011-CO-FUND*. Ukupna vrijednost projekta je 7 milijuna eura, od čega se iz nacionalne komponente financira 60% aktivnosti projekta, a trajat će do 2017. godine. Dugoročni cilj projekta je pridonijeti značajno većem



broju kvalificiranih znanstvenika i istraživača koji sudjelovanjem u projektu stječu relevantno međunarodno iskustvo, čime se potiče daljnji razvoj međuna-

rodne mreže znanstvenika. U sklopu projekta bit će otvorena tri natječaja.

Prvi se očekuje u srpnju ove godine, a bit će zaključen u listopadu 2013.

Natječaj će biti objavljen na mrežnoj stranici projekta te drugim relevantnim mrežnim stranicama.

Moći će se prijaviti dvije kategorije istraživača: mladi istraživači s akademskim stupnjem doktora znanosti ili četiri godine istraživačkog iskustva, te iskusni istraživači s više od deset godina istraživačkog iskustva i akademskim stupnjem doktora znanosti.

Kontakt za dodatne informacije:

newfelpro@mzos.hr

NEWFELPRO radionica na Sveučilištu u Splitu

NEWFELPRO radionica na Sveučilištu u Splitu održat će se u srijedu 29. svibnja u 12 sati u Sjevernom tornju Sveučilišne knjižnice, 2. kat, Ruđera Boškovića 31.

O uvjetima stipendiranja, natječajnom postupku i projektnoj dokumentaciji predavat će Aleksandra Čolić Kovač i Damir Soh iz Ministarstva znanosti, dok će višestruki dobitnik Marie Curie stipendija, dr. sc. Robert Vianello s Instituta "Ruder Bošković", izlagati o osobnim iskustvima prijavljivanja Marie Curie stipendija te istraživačkom boravku u inozemstvu.

Prijaviti se možete na e-mail: petra.simundic@gradst.hr zaključno sa 23.05.2013.

